
 

 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

  XXХІІ  сесія    VIІI   скликання 
 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
28 лютого 2023 року                   м. Ужгород                                    № 1198 

 

 

Про звернення депутатів  

Ужгородської міської ради                      

 

 

 Керуючись частиною 1 статті 59 та статті 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», 

 

міська рада ВИРІШИЛА: 

 

1. Підтримати текст звернення депутатів Ужгородської міської ради VIІI 

скликання до Кабінету Міністрів України про перегляд постанови №69 від 

27.01.2023 року щодо введення обмежень на виїзд за кордон депутатам 

місцевих рад під час дії воєнного стану (додається). 

2. Рішення направити до Кабінету Міністрів України. 

3. Рішення оприлюднити на офіційному сайті Ужгородської міської ради. 

 

 

 

Міський голова                                                                      Богдан АНДРІЇВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                                       Кабінет Міністрів України 

       вул. М. Грушевського, 12/2 

      м. Київ, 01008 

 

 

З В Е Р Н Е Н Н Я 

 

депутатів Ужгородської міської ради про перегляд постанови №69 від 

27.01.2023 року щодо введення обмежень на виїзд за кордон депутатам 

місцевих рад під час дії воєнного стану 
 

 

 

27 січня 2023 року Урядом прийнято постанову № 69, якою внесені зміни 

у правила перетину державного кордону під час дії воєнного стану та обмежено 

право виїзду за кордон посадовцям, держслужбовцям й депутатам місцевих рад. 

Сьогодні кожен українець розуміє і відчуває ту високу  ціну, яку наша 

держава сплачує за свій цивілізований, демократичний вибір. Ворог діє 

підступно та намагається не тільки знищити нашу територіальну цілісність, але 

й розхитати нас зсередини, зруйнувавши будь – яку можливість для розвитку 

національної економіки, культури, освіти. Початок повномасштабного 

вторгнення став справжнім іспитом для кожного з нас, дав можливість знайти 

свою відповідь на запитання «хто я і для чого». 

 Українці є давнім народом, але молодою політичною нацією, яка сьогодні 

під тиском зовнішніх загроз і трагедій, всупереч багатьох чинників формує свої 

принципи та ідеали, долає внутрішні суспільні суперечності. Масштабність 

нашого волонтерського руху, згуртованість та патріотизм викликають повагу у 

всього цивілізованого світу, ми не покинули свою державу, ми не опустили 

руки, натомість  кожен з нас щодня робить все можливе, щоб наші діти мали 

шанс на розвиток, щоб наша економіка продовжувала функціонувати та 

сплачувати податки, щоб наша держава мала майбутнє. Кожна територіальна 

громада сьогодні робить все можливе та неможливе для нашої спільної 

перемоги та виборює право залишитись дієвим органом місцевого 

самоврядування. Враховуючи особливості воєнного стану, значно зросла роль 

жінки у вирішенні багатьох питань та повноважень місцевого самоврядування. 

Озираючись на майже рік повномасштабної війни з російською федерацією 

можемо впевнено констатувати – наші українські жінки не тільки вистояли в 

такий складний період, але й стали на рівні з чоловіками на лініях вогню, 

тримаючи на своїх плечах левову частку функцій організацій гуманітарних 

допомог, забезпечення сил оборони необхідними речами та продуктами 

харчування, відстоювали право на існування нашої держави на міжнародній 

арені. 

Місто Ужгород – найзахіднішій обласний центр України, розташований у 

безпосередній близькості до кордонів з європейськими країнами. Західна лінія 



територіальної межі міста збігається з Державним кордоном України із 

Словаччиною. Так склалося історично, що особисті відносини, відносини у 

сфері підприємництва, науки безпосередньо вже десятками років міцно 

поєднані з європейськими країнами. Війна, як показав досвід, не стала 

причиною для складання депутатами місцевих рад своїх повноважень або 

масової міграції з країни, навпаки – ми змогли подолати політичні протиріччя 

та разом працюємо для наближення перемоги. 

Введення обмежень на виїзд за кордон депутатам місцевих рад суттєво 

зменшують (особливо для прикордонних областей) можливості для вирішення 

багатьох питань, пов’язаних із воєнним сьогоденням, відчутно вдарять по 

зовнішньо – економічній діяльності та створить непотрібну напругу у 

суспільстві. 

Враховуючи вищевказане, звертаємося до Уряду з проханням 

переглянути встановлені обмеження та залишити правила перетину 

Державного кордону такими, якими вони були з початку повномасштабного 

вторгнення російської федерації. 

 

 

 

З повагою 

 

депутати Ужгородської міської ради VІІІ скликання 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СХВАЛЕНО 

рішення ХХХІІ сесії  

Ужгородської міської ради VIII скликання 

28.02.2023 року № 1198 

 


